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Popis projektu - Výchozí situace, obsah projektu, cíle projektu 
 
Výchozí situace:Na pozadí změny v české legislativě k začátku roku 2010, jíž bylo v České 
republice zlegalizováno pěstování konopí v malém množství, se jeví smysluplné informovat o 
nadějích a šancích, ale i o rizikách a nebezpečích s tímto spojených. V lokalitě blízko hranic 
se s novou situací otevírá politicky významné téma, o kterém se již diskutovalo v médiích, 
protože mu oponují zákonné úpravy v Německu. To bychom chtěli tematizovat v rámci 
našeho vzdělávacího programu.Obsah projektu:Koncipujeme dvoudenní školící akci, jíž se 
mohou zúčastnit učitelé, lékaři, sociální pracovníci a další zájemci, např. žurnalisté. Mohou 
se podrobně informovat a také mezi sebou kontroverzně diskutovat. K tomu bychom chtěli 
využít různé úhly pohledu: lékařské, politické a sociálně pracovní aspekty, ale i ekologické, 
neboť konopí je obnovitelná surovina.Cíle projektu:K tomu, aby se mohlo uskutečnit 
vytváření veřejného mínění, je potřeba na téma nahlédnout prostřednictvím podrobných 
informací z různých stran. Důležitá je pro nás diskuze bez hodnocení výpovědí, při níž se 
mohou vyjádřit „všechny strany“. 
 
Co se týče stanovení limitů semináře, jsou v rámci plánování projektu zahrnuty různé 
osoby/instituce. Např. Německý svaz pro záležitosti konopí (Deutscher Hanf Verband) dá 
podstatné podněty k celkovému přehledu. Se zástupci jednotlivých oborů, o kterých se má 
diskutovat, se v přípravném stádiu odhlasuje jejich závažnost, aby se poradou s odborníky 
docílilo optimálního výsledku ve výběru aktuálních témat jednotlivých referátů. 
 
Jaké pozitivní dopady bude mít projekt pro bavorské a české příhraničí? 
Podrobné informace mají docílit přiblížení se a porozumění tématu. Protože se jedná o téma 
politicky významné, je nutné podporovat otevřenou výměnu, abychom na odborné a věcné 
úrovni uvedli názorové rozdíly v diskuzi v bavorské i české pohraniční oblasti.Protože my 
sami jako zřizovatelé nezaujímáme pozici pro ani proti k ustanovení v České republice, je 
důležité, aby výběrem referentů došlo pokud možno k pestrosti názorů, blízké obrazu 
diskuze ve společnosti. Důležitá je nepředpojatost - budou o tom referovat média (tisk a.j.), 
aby se tematika stala v daném regionu tématem diskuze lidí. 
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info@burghohenberg.de 
 
please sent us mails in English or in 
German. Our staff does not speak 
Czech. 
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